Úkoly, tabulky a herní plánky pro třídní kolo k vytištění

[image: image1.png]Ukole. 1 Telocvik

Zadani:
Preloz papir A3, udélej 2 n&j stiigku 2 polo jej na zem. Potom si stoupni nad papir na jednu nohu, rukama ani
jinou Esti téla se nesmis dotknout zemé (svého téla ano) a seber papir ze zemé svjmi sty. Jakmile se dotknes
zemé jinou Estitéla, znovu se postav a mizes pokus opakovat.





[image: image2.png]Ukol&.2 Cini jazyky

Zadani
Urti, 2 jakjch jazykis pochézef tyto vaty:

*  Mytallor s rich.

super.
Nasaponuka na predaj.
Jeya aller au Cinda.
limio sarto & ricco.

bodu je tieba sprévné urit alespori 5 jazyki.





[image: image3.png]Ukol.3 Poezie

Zadani:
Kdo napsal tuto basefi? Uved celé jméno autora.

Zndm Kiistdlovou studdnk,
kde nejhlubsi je les,

tam roste tmavé kapradi
avikol rudy vies.

Tam ptdci, lané chod pit
pod javorovy kmen,
tiptdci za dne bilého,
tylané v noci jen.

KdyZ usnou lesy hluboké
akolem ticho jest,
anebesa i studdnka
Jsou piny zlatjch hvézd.
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Tato discipl

v tom, Ze se na uréity podet (okolo 20) drobnych a pojmenovatelnjch predmétd hrci po
dobu pil minuty diveji, nésledné se predméty zakryji a hréti se snaii napsat, co i zapamatovali. Ke spinér
ol stai napsat 10 predmts.
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[image: image6.png]Ukol.5 Ziisfovatka

Zadani:
Mizes se rozb&hnout po celé Ekole (samozfejmé tak, abys nerusil ostatni
Kolik svatel na strops napotitas na chodb&?





[image: image7.png]Ukol. 6 ‘skiadani hlavolamu 1

Zada
M&&1 herni plén  k nému 4 barevné diky. Ukolem je nastiihat barevné dilky a vyplnit jimi herni pldn tak, aby

dilky do plénu presné zapadaly.

Informace:
+ Veechna pole jdou wyplnit
« Tvarymohou fungovat oboustranné
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[image: image9.png]véc.... Tvij Gkol je stejny. Ke kazdému pojmu (zemé, mésto,
jici na poéteéni pismeno prijmeni pan reditelky nebo pana

Upozoméni

Pfiklad: Pan Feditel se jmenuje napr. Frantizek Konicek. Pismeno bude tedy ,K*
Napi:

zeme Kuvajt

Mésto Kiadno

Reka Kamenice

atd.
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[image: image11.png]Ukol Hadanka 1

Zada
Spoj 9 bodis na obrézku za pomoci 4 pfimek, které udélas bez prerusen (jedna pimka navazuje na druhou).

Upozornni:
Nesm se vracet po jiz nakreslené Eéfe.
Jakmile na papife wytvofié pimku o délce 1 cm, znamens to, Ze ji se rozhodl/a kol realizovat.
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[image: image13.png]Slova se nesmi

Zadan
Napis na papir vétu nebo souvéti, kterou tvofi alespofi 10 slov, kters zainaji na pismeno "R".

opakovat.





[image: image14.png]UkolE. 10 Hlavolam ze zapalek 1

Zadani
Vezmi Zest drevénch zépalek a polof je na rovnou plochu. Sloz
2Znich tento rovnoramennj trojdhelnk (viz obrézek). Potom
proved nésledujci kol: Priber kesti zpalkém jednu navic 2
WHvOF tfi rovnostranné trojdhel

Upozornni:
Jedinjm pravidlem je, Ze nesmis zapalky lsmat.
Trojhelniky budou mens





[image: image15.png]UkolE. 11 Hadanka2

Jeznamo, ze blizci pribuzni nesméji spolu uzavirat manielstyi. S

e mu ofenit se sestrou své vdowy?





[image: image16.png]Zadéni
Na obrézku mé3 dvé Etvercové sité 3x 3, tzv. magické tverce.

Do prvni Etvercové sité rozlo? prvnich devét pfirozenych Gisel tak, aby soutty ve
veech smérech byly naprosto stejné.

Do druhé Etvercové sité rozloz prvnich devét pfirozenych Gisel tak, aby soutty ve
veech smérech byly zaporé, to znamené, aby se ani jednou neopakovaly.

Upozornés
Vprvnim pfipadé musi bit stejny soucet i v obou Sikmjch smérech.

Informace:
Prvnimi deviti prirozenymi





[image: image17.png]Ukolt. 13 Hlavolam ze zapalek 2

Zadani
Vezmi Zest zapalek a poloz je na rovnou plochu podie obrézku. Nyni znich wytvoF Etyfi rovnostranné

trojahelniky.




[image: image18.png]Ukolt. 14 Hadanka3

Zada
Vylusti tento priklad:

Pred vigvamem sedéli dva rudokoici, jeden velkj a jeden maly. Maly byl syn velkého, ale velky nebyl otec
malého. Jak je to mozné?





[image: image19.png]obrézku). Pak na néj zatni rozmistovat Giselnd koletka od jednicky do
la o jednotku wy3&iho nebo nizéiho.
Ktery e spojen primkou s krouzkem, na ném lefi vazované Gislo,
krouzku pétku, nesmis dat do Zédného ze tii krouzki v fadé nad
nim Etyfku ani Sestku, protoze vechny tyto krouzky jsou se spodnim krouzkem spojeny pfimkou.

Pojem "v sousedstvi" znamend: v krouzk
Napfiklad: Jestlize polozE do nejspodné]

Informace:

Rozestaveni pouhych osmi Gisel miize nékdo povazovat za Ukol na deset sekund. Ale a7 to zkusi, widi, Ze to
neni snadné. Jestlize bude pracovat metodou pokusu a omylu, mie ho hra potrapit dost diouho. Hledej proto
fezeni spis logickou tvahou.
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Pro organizátora – vystřihněte čísla
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